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{Правильный ответ}= С
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= D
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image950.wmf]î

í

ì

>

>

0

x

sin

0

tgx

            
А) 
[image: image951.wmf]Z

n

n

2

2

;

n

2

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p

p


 B) 
[image: image952.wmf]Z

n

n

;

n

2

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p

p

+

p


C) 
[image: image953.wmf]Z

n

n

2

;

n

2

2

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p

p

+

p


D) 
[image: image954.wmf]Z

n

n

2

2

;

n

2

 

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

p

+

p

p


Е) 
[image: image955.wmf]Z

n

n

;

n

2

 

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

p

+

p

p

+

p


{Правильный ответ}= А
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Е) нет решений
{Правильный ответ}= В
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{Правильный ответ}= С
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Е) жауабы жоқ
{Правильный ответ}= Е
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{Правильный ответ}= А
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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 {Правильный ответ}= D
Функцияның анықталу обласын есептеңіз: 
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{Правильный ответ}= С
Функцияның анықталу обласын есептеңіз: 
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{Правильный ответ}= В
Функцияның анықталу обласын есептеңіз: 
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{Правильный ответ}= D
Функцияның анықталу обласын есептеңіз: 
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Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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Функцияның анықталу обласын есептеңіз  : 
[image: image1019.wmf]

EMBED Equation.3[image: image1020.wmf]1

x

cos

x

sin

y

-

=

                
A) 
[image: image1021.wmf]Z

n

,

n

2

x

n

2

Î

p

+

p

<

<

p


B) 
[image: image1022.wmf]Z

n

,

n

2

x

n

Î

p

+

p

£

£

p


C) 
[image: image1023.wmf]Z

n

,

n

2

x

n

2

Î

p

+

p

£

<

p


D) 
[image: image1024.wmf]Z

n

,

n

2

x

n

2

2

Î

p

+

p

<

<

p

+

p


Е) 
[image: image1025.wmf]Z

n

,

n

2

2

x

n

2

2

Î

p

+

p

<

<

p

+

p

-


{Правильный ответ}= C
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= A
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= E
Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= D
Теңдеуді шешіңіз : 
[image: image1056.wmf](

)

1

tgx

-

(2sin2 x +3) = 0

A) 
[image: image1057.wmf]Z

n

,

n

4

Î

p

+

p


B) 
[image: image1058.wmf]Z

n

,

n

2

4

Î

p

+

p


C) 
[image: image1059.wmf]Z

n

,

n

2

6

Î

p

+

p


D) 
[image: image1060.wmf]Z

n

,

n

2

6

Î

p

+

p

±


Е) 
[image: image1061.wmf]Z

n

,

n

3

Î

p

+

p

±


{Правильный ответ}= A
Теңсіздікті шешіңіз: tg 2x – 1 < 0
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{Правильный ответ}= D
Теңдеуді шешіңіз: sin2 x =cos x + 1
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{Правильный ответ}= В
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{Правильный ответ}= Е
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{Правильный ответ}= С
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{Правильный ответ}= D
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{Правильный ответ}= E
Теңдеуді шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= C
Теңсіздікті шешіңіз: 
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{Правильный ответ}= A
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{Правильный ответ}= Е

Теңсіздікті шешіңіз: x–6(8
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{Правильный ответ}=C

Теңсіздікті шешіңіз:  3(x–2)+x(4x+1
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{Правильный ответ}=D
Теңсіздікті шеш: 
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EMBED Equation.3[image: image1134.wmf]2

2

x

+

    

A) 
[image: image1135.wmf](

)

¥

-

;

2


B) 
[image: image1136.wmf](

)

2

;

-

¥

-


C) 
[image: image1137.wmf][

]

8

;

5

-


D) 
[image: image1138.wmf](

]

9

;

5

-


E) 
[image: image1139.wmf](

)

+¥

¥

-

;


{Правильный ответ}=E
Теңсіздікті шешіңіз:–3(1–2x( 4
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